

# 解决民生诉求,促进民生改善

## 荣成经济开发区办实事、解难事,为百姓服务

本报荣成8月21日讯(李振宇 于建华) 今年以来,荣成经济开发区依托民生110、民心网、市长信箱等渠道,积极为辖区群众解决各类民生诉求问题,通过办实事、解难事,不断提升中心城区首位度”。

7月份,有市民在市民心网上反映:位于崖头街道双泊北区的16号楼东面污水管道堵塞多日,异味难闻,导致居民没法开窗。街道立即组织人员进行调查,发现是小区附近多家饭店排出的油水杂物造

成了管道阻塞。街道召集物业、居民代表和周边门市房业主协商,按照老旧小区改造的标准新建了一条管道,计划本月底完工。

为切实解决好民生诉求,荣成经济开发区建立了

社会管理服务研判制度,每周对全区所发生的各类民众诉求案件进行梳理汇总,分类建立数据库,查找问题原因,制定解决方案,限期予以解决。

今年以来,荣成经济开发

区及所属各街道已受理各类群众诉求问题2760件,涉及住房保障、城乡规划、镇村建设、公共服务、劳资纠纷、市容管理、环境保护等24个方面。目前已办结2702件,办结率达97%,群众满意率超过97%以上。



## 交流学习

8月17日,市委市属国企工委组织辖属热电、公交、国资、城投四大集团公司党建工作负责人及政工负责人,对国企党建工作进行交流学习。本次活动旨在进一步提升国企党建规范化建设水平,达到互相促进、互相提高的目的。

龙桂圆 摄影报道

## 一儿童潭边落水 两好人挺身而出

本报荣成8月21日讯(石炫) 近日,一名9岁的儿童在石岛河公园玩耍时不慎落水,幸得路过的两位好心人及时挺身而出,使孩子化险为夷。

8月13日16时许,一名9岁男孩在石岛河公园的一处水潭旁边玩耍时,一不小心滑入水中。而这片水潭由于连日的降雨,此时已经深达2米多。危急时刻,恰巧经过这里的市民赵青国与前来探亲的表弟鹿华东,二话不说下水救人。

鹿华东回忆,“当时我也不知道水有多深,跳下去后,我也沉底了,当时我就

把着孩子两个肩膀,我大哥拽着孩子的头给拉上来了,我也喝了两口水。”此时,正在河边散步的市民丁玉伦目睹了两人救孩子的整个过程,“幸亏这两人把小孩救了,要不孩子就完了。”

由于救援及时,孩子并没有呛太多水,身体无大碍。孩子获救后,正在附近洗车的孩子父亲徐先生闻讯赶过来,才知道刚才发生的惊险一幕,连连向两位好心人致谢,“当时即便是听到孩子呼救,跑过去也有可能也来不及了,要不是有这两位好心人在,后果不堪设想。”

## 出境旅行前,别忘预防接种

本报荣成8月21日讯(刘振波 王敬祥) 随着生活水平提高,出境游逐渐成为很多市民的选择。但需要注意的是,当旅行者途经或到达陌生的环境,那里可能是在某种或某些传染病的高发区或流行区。由于旅行者对环境不适应,缺乏抵抗这些传染病病原的抗体,极易被致病微生物感染而患病,而接种疫苗是预防某些传染病最有效的措施。

据悉,出境人员预防接种主要分为四类。

第一类,为国际卫生条例和我国国境卫生检疫法规定要求的预防接种。目前只有黄热病疫苗一种。到达或途经黄热病流行区的旅行者,必须出示黄热病国际预防接种证书,也就是通常所说的黄皮书,否则将不准入境。从黄热病流行区回归的旅行者也必须出示该证书。

第二类,为有些国家要求必须接种的疫苗。如沙特阿拉伯要求旅行者接种脑膜炎疫苗,有些国家要求接种

霍乱菌苗等。如果忽视了旅行目的地国家要求接种的疫苗这个问题,就可能导致旅行失败。

第三类,为向旅行者推荐的预防接种疫苗,例如甲肝疫苗、乙肝疫苗等,旅行者依据自己的旅行计划选择接种。

第四类,根据疫情接种相关疫苗。

荣成出入境检验检疫局工作人员提醒:在旅行前,最好向当地国际旅行卫生保健中心咨询,确保旅行安全。

## 荣成化工企业转型升级专项行动启动

本报荣成8月21日讯(李振宇 郭晓磊) 连日来,荣成经济开发区开展化工企业安全生产转型升级专项行动。

荣成经济开发区经济发展局安监办工作人员联合城建、环保等部门,对区内10家化工企业进行逐个检查,彻底清查企业存在的问题,坚持边检查、边整改、边关停。

目前,已对5家未参加“三评级一评价”的企业和2家安全、环保评级为差的企

业实施停产整改,共排查出安全、环保、节能方面的问题169个。检查组逐企建立问题台账,督促企业限期整改,做到整改责任、措施、资金、时限、预案五到位;同时严格组织隐患整改验收,实行销号管理,要求3家“三评级一评价”评级为“中”的企业,年底前整改到“优”级别;7家停产整改的企业年底前一次性整改到“优”级别,确保按标准和时限要求完成整改。

## 花园社区未成年活动中心里欢乐多

本报荣成8月21日讯(姜秀瑜) 8月17日,崖头街道花园社区迎来一群可爱的“小精灵”。他们来自鲁艺幼儿园的萌宝,是来社区未成年人活动中心参加“拥抱七彩夏日,悦享欢乐童年”为主题的课外活动。

社区的工作人员早早地为孩子们准备了布艺、纽扣花手工小制作材料;五颜六色,形状各异,创意无限的乐高积木,还有孩子喜欢的跳跳马。在这个盛夏,孩子们大开脑洞,尽情畅

想着未来。鲁艺幼儿园的宝宝们,在难忘七彩童年里,在这个缤纷的夏季里,通过无尽的想象,小小的道具,一会儿的功夫呈现出坦克、飞船、大炮……孩子们尽情拓展自己的欢乐空间。

活动中,跳跳马比赛是最受孩子们追捧的项目,带队老师刚喊预备,小朋友早就窜出去了很远,根本停不下来,他们跳啊,笑啊……欢乐时光总是短暂的,看着孩子们意犹未尽,

恋恋不舍道别的小表情,既是对社区未成年活动中心工作的肯定,又给了社区人以前进的动力。

花园社区不缺少活动,但如何将活动做得精彩,让孩子们更喜欢才是社区工作者一直思考的问题。崖头街道花园社区将继续秉承独特、创新、有益的思路,为孩子们呈现多姿多彩充满魅力的小节目,让“小精灵”茁壮健康成长每一天。

## 点赞!公交司机捡钱包还失主

本报荣成8月21日讯(邢美佳) 日前,365路驾驶员王祖胜驾车时发现路边“躺”着一个钱包,在征求乘客同意后,他下车将钱包捡起并积极寻找失主。经过努力,王祖胜找到了失主,并将钱包完璧归赵。

8月10日,365路驾驶员王祖胜驾车从靖海卫往石岛张家村车站方向行驶,当行至人和红绿灯南时,发现路边绿化带处有一个钱包。在征求了车内乘客的意见后,王祖胜下车将钱包捡起来暂为保管。

到了张家村车站后,王

祖胜将钱包送到了车队队长夏仲仕手里,两人翻看钱包发现内有1326.5元现金、3张银行卡、1张快递单据以及其他证件。根据快递单,两人找到了失主的电话号码,并取得了联系,确认对方丢失了钱包。

原来,事发时,失主郑女士开着私家车载了两个小孩,行驶到人和红绿灯南,她下车给孩子调整座位,不慎将钱包带下了车,等到吃完饭结账时才发现钱包丢失,赶紧让家人顺路寻找,但没找到钱包。就郑女士打算放弃时,捡到钱包的公交司机

打来了电话。当天下午,郑女士来到车站将钱包取走。

8月15日,郑女士再次来到车站,将一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗亲自送到了王祖胜手中,但王祖胜却说,“这都是我们应该做的,换做是任何一名公交人,他们都会这样做。”

55岁的王祖胜为人和藹,总是面带笑容的面对同事和乘客,“我们都是公交的一份子,我们都在尽着我们力所能及的微薄之力,将这一份份文明和温暖传递给每位群众。”

## 速读

近日,荣成市中医院组织业务骨干来到埠柳镇中心卫生院,开展了“医联体共建”送健康活动,借助“医联体”平台,加大对口支援力度,让老百姓在预防疾病、健康保健、就医治疗等方面得到实实在在的方便,解除进城看病往返不便的后顾之忧。

宋晓方

自启动化工企业安全生产转型升级专项行动以来,荣成经济开发区开展全面摸底排查,明确责任单位和个人,确保每家化工企业都有人管、有人负责。针对排查出的6家化工企业,组织安全生产专家,联合市安监大队逐个进行专项检查,对企业生产工艺、操作程序、安全设施设备运行维护、作业场所安全状况等环节进行全面的隐患排查。

王国江 汤超

8月11日,荣成市人民医

院举办了百名先锋宣讲活动。院职工在深刻理解创城行动现实意义的基础上,充分发挥主观能动性,提升医疗服务含金量,努力实现创城与提升医院整体服务质量双赢的局面。

李煜

日前,荣成市人民医院邀请了荣成律师事务所资深律师尹强,进行了“法制宣传进单位”法律知识讲座。通过培训,使参训人员了解和掌握了医疗纠纷、医疗事故的防范处置流程,进一步增强了医疗安全防范意识。

王伟伟

17日,河东社区大讲堂开展征集家风家训座谈会,1个多小时共收集家风家训20余条、家风家训故事10余个。近期,河东社区还将组织开展以《朱子家训》、《弟子规》为主要内容的经典诵读活动,深化家风家训传统美德的现代传承。

王军锋